

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 8. 7. sv. Kilijan, škof

ob 7.00: po namenu

**T: 9. 7. sv. Veronika Giuliani,
mistikinja**

ob 19.00 v Kočnem: za + Ano
Potisk

S: 10. 7. sv. Amalija, redovnica

ob 19.00 na Žabljeku: za + starše
Pristonik – Vidmar in Sašo Rus

**Č: 11. 7. sv. Benedikt, opat,
zavetnik Evrope**

ob 19.00: za + Frančiško Tanc

**P: 12. 7. sv. Mohor, škof, in
Fortunat, diakon, mučenca**

ob 19.00: po namenu

S: 13. 7. sv. Henrik II., cesar

ob 19.00: za + Ivana Košič

**N: 14. 7. 15. nedelja med letom,
sv. Kamil de Lellis, duhovnik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Venčeslava – obl.,
Danijela in Julijano Gumzej

VISOK JUBILEJ NAŠE CERKVE

Pred časom je že bilo povedano in v Glasu župnije zapisano, da letos poteka 650 let od gradnje pretežnega dela naše župnijske cerkve. V Letopisu Cerkve na Slovenskem iz leta 2000 je zapisano, da je cerkev v Laporju bila zidana leta 1374. V začetku 20. stoletja so samo dogradili ladjo in kor.

Ta visoka obletnica je priložnost, da obnovimo svoje znanje in tako tudi vrednotenje bogoslužnega prostora. S tem namenom želim v drugi polovici tega leta na tem mestu zapisati nekaj dejstev.

Za kristjane je cerkev posvečen prostor, ki je namenjen češčenju Boga, oznanjevanju Božje besede in obhajanju svetih zakramentov. Tako razumevanje svetišča je potrebno vedno znova naglasiti. V našem času so težnje, da se zabrišejo meje med svetnim in posvečenim prostorom. V Cerкви pa je od začetka krščanstva bila živa zavest o svetosti prostora, zato so cerkveni prostor pred uporabo slovesno posvetili.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 154, 7. julij 2024, 14. nedelja med letom

letu III

ČUDENJE IN ZAVRNITEV

Evangelisti nas s svojim poročanjem o Jezusovem delovanju dan za dnevno seznanjajo z delovanjem Božjega Sina v različnih krajih in okoljih njegovega nastopanja. V odlomku evangeljskega poročila, določenega za današnjo nedeljo, evangelist Marko piše o Jezusovem učenju v shodnici v Nazaretu in odzivu tam zbranih ljudi. Evangelist piše: "Ko je prišla sobota, je začel v shodnici učiti, in mnogi so ga s čudenjem poslušali." (Mr 6,2) Naše čudenje lahko izhaja iz različnih vzrokov. Občudujemo človeka, ki iskreno dela dobro, ki vztraja v življenju po dobrih spoznanjih, ki s svojim znanjem prispeva k splošnemu napredku. Prevzame nas človek, ki zmore vedro živeti kljub težavam in trpljenju, s katerim se srečuje.



Neredko pa se čudimo ob negativnih dejanjih in besedah človeka, ki ravna slabo. V takih primerih se začudeni sprašujemo, kako se je mogel odločiti za zlo, za krivico, za laž. Podobno so se Nazarečani čudili Jezusovim besedam, saj so v njem spoznali sebi enakega. Vprašali so se: "Kako si drzne govoriti z oblastjo in avtoriteto?" Njihovo čudenje je bilo izraz zavisti in nevoščljivosti. S tako notranjo naravnostjo ga niso mogli sprejeti.

Zaradi napačnih razlogov čudenja so Nazarečani Jezusa zavrnil. Prvotno čudenje se je spremenilo v zavrnitev. Čudenje ni in ne more biti vedno znamenje odobravanja in pritrjevanja. Primer v Nazaretu nam to potrjuje, saj so se poslušalci čudili Jezusu, kako si drzne govoriti s tako oblastjo, ki dejansko pripada Bogu. Njihovo čudenje ni bilo izraz priznanja njegove veličine in suverenosti.

Razmišljanje v tej smeri nas vodi k razmisleku, zakaj se ljudje čudijo ob kakem življenju. Lahko se zgodi, da se kdaj čudimo, kako je nekdo nezanesljiv v danih besedah, kako nekdo izgovarja grobe besede kletvin in laži, kako nekdo zapovrstjo odreče prošnjo za pomoč. Čudenje zbuja človek, ki ga zanima samo korist in dobiček, človek, ki je izgubil vero, čeprav je njegova družina živela iz vere.

Vse drugače pa je čudenje nad življenjem človeka, ki je pošten in zanesljiv v dani besedi, čeprav okolica ravna drugače. Občudovanje zbuja ljudi, ki delajo dobra dela, čeprav jim javnost ne izreka hvaležnosti in priznanj.

Prevzame me prizadevanje staršev, ki svoje otroke vzgajajo v odgovorne in verne ljudi in jih vključujejo v dejavno sodelovanje v cerkveni skupnosti, da bodo nekoč sami postali nosilci župnijskega življenja.

Poklicani smo, da svoje življenje tako oblikujemo, da bomo prebujali čudenje ne zaradi svoje lastne časti, ampak zaradi Božje milosti, ki rojeva dobre sadove v našem življenju.

To je naše poslanstvo, ki nam ga je Jezus določil, ko je dejal: "Vi ste sol zemlje... Vi ste luč sveta... Tako naj sveti vaša luč pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih." (Mt 5,13-16)

AKTUALNO

ODVISNO, KAKO KDO RAZUME IN SPREJME

Za nekatere je ob začetku počitnic aktualno, da si postavijo urnik tako, da izbrišejo še tisti nedeljski obisk svete maše, ki je morda še bil med letom. Zdaj so namreč počitnice in se osvobodimo tudi te obveznosti.

Zaradi takega razmišljanja nekaterih kristjanov in tudi ravnanja v tej smeri pa je zame aktualno, da vas vztrajno vabim k takim dejanjem, ki ohranjajo in krepijo vero. Kot duhovnik te župnije čutim odgovornost in dolžnost, da spodbujam župljane k živemu verskemu in cerkvenemu življenju.

Obisk in dejavno sodelovanje pri sveti maši ter molitev in prejemanje svetih zakramentov nikakor ni nekaj obrobnega, ampak je vir naše duhovne rasti.

OZNANILA

NA PRVO JULIJSKO NEDELJO v Sloveniji praznujemo nedeljo Slovencev po svetu. Iz naslova spoznamo, da pomislimo na rojake, ki so iz različnih razlogov šli na tuje, a so del našega narodnega telesa. Večina med njimi se tega s ponosom zaveda, zato so ohranili materin jezik, kulturo in vero. V marsičem so nam zgled, zato jim bodimo hvaležni. Če imate koga od sorodnikov na tujem, jih pokličite in izrazite svojo povezanost.

SVETI BENEDIKT, OPAT, goduje v četrtek, 11. julija. Živel je v 6. stoletju in je duhovni oče meništva v zahodnem delu vesoljne Cerkve.

Je utemeljitelj evropske kulture in znanja, zato ga častimo kot zavetnika Evrope.

Njegov god nam daje priložnost, da molimo in delamo za pomladitev stare celine.

SVETI MOHOR S FORTUNATOM goduje 12. julija. Ob njegovem godu pomislimo, da je blaženi škof Slomšek prvo slovensko knjižno ustanovo izročil v priprošnjo svetega Mohorja. Po njem se vse do danes imenuje naša najstarejša ustanova za izdajanje dobrih knjig in drugih tiskovin.

Ob mislih na dobro knjigo lahko pomislimo, kako je z našim branjem dobrih in spodbudnih sporočil in kako širimo bralno kulturo okoli sebe.

MOLITEV MESECA

Naj te ljubijo z vsem srcem

Gospod Jezus,
prosimo te za te, ki si jih izbral
za svojo posebno lastnino,
za službo v tvojem kraljestvu.
Daj jim čisto srce.
Nakloni jim milost, da te ljubijo
z vsem srcem, z vso dušo,
z vsem mišljenjem,
in z vso močjo, ki jo premorejo.

Gospod Jezus,
da jim srce,
odprto za veselo darovanje tebi
in vsakemu človeku,
ki ga boš poslal
na njihovo življenjsko pot.

Prosimo te za vse tvoje služabnike,
posebej za letošnje novomašnike,
ki so se odzvali tvojemu klicu
in stopajo na delo v tvoj vinograd.
Naj postanejo goreči misijonarji
narodu, ki jih potrebuje.

Mi pa naj jim
s svojim sodelovanjem dajemo
potrebno oporo.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

8. 7. 2024 – 14. 7. 2024

PONEDELJEK: 8. 7. sv. Kilijan, škof	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 9. 7. sv. Veronika Giuliani, mistikinja	- ob 19.00 v Kočnem: za + Ano Potisk
SREDA: 10. 7. sv. Amalija, redovnica	- ob 19.00 na Žabljeku: za + starše Pristonik – Vidmar in Sašo Rus
ČETRTEK: 11. 7. sv. Benedikt, opat, zavetnik Evrope	- ob 19.00: za + Frančiško Tanc
PETEK: 12. 7. sv. Mohor, škof, in Fortunat, diakon, mučenca	- ob 19.00: po namenu
SOBOTA: 13. 7. sv. Henrik II., cesar	- ob 19.00: za + Ivana Košič
NEDELJA: 14. 7. 15. nedelja med letom, sv. Kamil de Lellis, duhovnik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Venčeslava – obl., Danijela in Julijano Gumzej